

奥里萨德贝伤情确诊 髌骨韧带断裂告别本赛季

本报讯 经过专家会诊,奥里萨德贝的伤势昨天得到了确诊:髌骨韧带断裂并撕脱性骨折,这个消息意味着波兰射手不仅无缘本赛季的中超联赛,也让他的职业生涯蒙上了一层阴影。

前天晚上的比赛中,在奥里萨德贝受伤之后,队医就初步诊断为髌骨韧带断裂,所以奥里萨德贝即被救护车送往医院。由于时间太晚,在医院并未确诊。今天上午,经过核磁共振检查之后,专家得出了上述结论。这样的伤用通俗的话讲就是在髌骨韧带断裂的同时,又撕扯下来一块骨头碎片,这对

于一名足球运动员来讲可谓重大打击。

在奥里萨德贝受伤之后,建业俱乐部也迅速行动起来,在昨天核磁共振结果出来之后,便派队医将片子送往洛阳正骨医院请专家做进一步诊断,同时也联系了国内治疗运动创伤最好的北京大学第三医院。奥里萨德贝日前就将前往北京,接受包括刘翔的主治医师在内的最强专家阵容的会诊。

奥里之前就曾因为髌骨韧带断裂休赛了将近两个月,这次再度受伤,显然已经不可能参加剩余的中超联赛了。据专家介绍,受了这样的

重伤,在手术非常成功的前提下,进行良好的恢复,奥里还是有可能赶上上下赛季的中超联赛的,只是对于一名曾经饱受伤病困扰的老将来讲,作出这样的选择也是一种巨大的挑战,是否延续职业生涯,还要看奥里自己的决定。

奥里受伤的消息也引起了建业集团董事长胡葆森的高度重视,他一方面要求俱乐部尽全力为奥里做最好的治疗,并同时表示:一旦出现什么意外,建业不会亏待任何一个对河南足球做出贡献的功臣。 晚报首席记者 郭韬略

教练证实张怡宁在全运会后结婚

据新华社电 北京乒乓球女队主教练周树森昨日向记者证实,张怡宁将在十一运会后完成婚姻大事。

在当天进行的十一运会女子团体决赛中,27岁的张怡宁率领北京队战胜山东队获得冠军。周树森赛后接受记者采访时说:“她(张怡宁)结婚的消息是确切的,毕竟她的年龄到了,谈恋爱的时间也很长了。”

周树森透露,张怡宁的婚期将在不久之后。他说,对张怡宁的婚事表示祝贺,自己也会亲自参加她的婚礼。

对于张怡宁今后的事业发展,周树森说,她现在打球已经到了炉火纯青的地步,如果不打球就太可惜了。

小罗卖力难破球荒

AC米兰主场平升班马

本报讯 昨日,意甲第6轮开始最后1场角逐,AC米兰主场0:0战平巴里,本赛季联赛第4场未能进球,目前仅积8分排名第11位。小罗首发出场并表现努力,但还是无法破解球队进球难题,门将斯托拉里则高接低挡力保球门不失。另一场比赛中,“斑马军”尤文图斯队在主场意外地被博洛尼亚队1:1逼平,错失了重返积分榜榜首的良机。尤文图斯队老将皮耶罗在下半场替补出场,完成了自己的第400场意甲联赛。 木木

阿隆索下赛季将加盟法拉利

据新华社电 两届F1世界冠军阿隆索将在2010年加盟法拉利车队,而法拉利车队很有可能即将开始的日本大奖赛时宣布这一消息。

阿隆索在刚刚结束的新加坡站比赛中获得第三名,但这并没有动摇西班牙人离开雷诺的决心。“我认为这次获得的第三名不会对我下赛季效力哪个车队造成任何影响。我已经做出了决定,很快我们就会知道答案。”阿隆索说。

据了解,法拉利车手莱科宁与车队之间就提前终止合同的谈判已接近尾声,莱科宁下赛季将有可能重返迈凯轮车队。

法拉利车队领队多梅尼卡利在新加坡站比赛后接受采访时表示:“我认为一旦我们准备就绪,我们就会向大家公布,我想这不会用太长的时间。”

第十一届全运会 (10月16日~28日)

河南军团巡礼之 武管中心



全国第十一届运动会将于10月16日在山东济南开幕,河南代表团的300多名体育健儿也将于10月12日启程奔赴沙场。作为国内最高水平的综合性运动赛事,全运会历来都是检阅各地体育实力的最大舞台。河南省代表团目前的备战情况怎样?河南运动员在未来全运会上的前景如何?本报记者近日走访了省体育局的各个运动管理中心,本报也将从今天起陆续推出系列报道——《河南军团巡礼》,全面介绍河南团的备战情况。

武管中心 套路、散打两路出击

河南是一个武术大省,在全运会这样的大舞台上,武术自然是我省的支柱项目之一。河南省参加十一运会的武术运动员整体实力非常强劲,有多人具备冲击金牌的实力。 晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟/文 晚报记者 白韬/图

套路、散打两路出击

全运会的武术比赛分为套路、散打两个部分,其中套路有12个小项,河南省共有6男3女9名运动员获得了决赛席位。据河南省武管中心主任赵峻介绍,我省在武术套路上有3个小项具备了冲击金牌的实力,其中女子长拳的马岚在预赛中名列第一名;在男子枪、剑项目上,三名参赛选手赵琛、王琮、马勇都具备了国内前五名的实力,也构成了“夺金三保险”,是最有厚度的一个项目;在男子太极拳项目上,马建超和张振兴都曾取得过很好的成绩,其中前者只是以微弱劣势负于福建名将周斌在预赛中名列第二。

而在散打项目上,河南选手更是实现了进入决赛的大满贯,在所设的女子小团体、男子6个级别的小项中,河南选手全部拿到了决赛席位。其中女子团体虽然在预赛中仅名列第五,但作为卫冕冠军,她们仍具备了很强的实力。男子方面,在各个级别均获取决赛资格的同时,郭亮亮和陈彦君分别获得了50公斤级和87.5公斤以上级的第一名,去年获得奥运会特设项目金牌的张帅可尽管在预赛中因伤发挥欠佳,但进入决赛圈的他依然被各个队伍视为最强大的对手。综合

算来,在散打项目中河南省就有4-5个夺金点。

加紧备战 稳定心理

尽管“实力强劲,夺金点多”,但赵峻仍用“任务艰巨,形势严峻”来形容武管中心的处境。“武术和散打都是打点、计分项目,比赛中有很大的偶然性。以女子长拳套路为例,马岚在上一届全运会前被一致看好,但就是在做最后一个动作的时候有了一个小小的失误,就此失去了金牌,而击败马岚夺金的辽宁选手梅寒这一次却连预赛都没能通过,由此可见比赛的激烈与残酷。”赵峻说。

为了备战,武管中心早早组织队员进行了封闭性训练。“前一阶段的训练抓得很紧,队员们练得很苦,应该说质量还是很高的。”赵峻介绍说,“现在已经进入了最后的冲刺阶段,最近几天,练套路的队员们特意去了和决赛场馆条件相似的郑州七中体育馆训练,适应比赛环境。”

除了自身实力之外,心理素质是否稳定对于队员在决赛中的表现起着决定性作用,因此在加强体能、技术等训练的同时,武管中心还特意设立心理训练实验室,将心理素质的训练贯穿到整个训练中。



比赛时间
套路:10月12日~14日,滨州
散打:10月14日~17日,菏泽

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

前列腺、男女泌尿病选藏药

国药准字卓玛丹 5年验证 确切可靠 斩草除根

藏药卓玛丹 专治: 前列腺炎(细菌性、真菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症! 并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋沥作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可! 该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可! 特别提示:双节特大优惠活动:买5送1,买9送3!(过期不再!) 专业咨询:0371-67368559(免费送货) 定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市优胜北路(东三街路口)

河南协和医院 微创祛大脚骨

来自北京的技术 微创祛大脚骨

咨询电话:0371-67239700 省、市医保新农合定点医院

“迎国庆60年真情回报社会”特邀全国著名跨外翻微创手术发明人温建民教授10月4日 来我院亲诊手术 凡9月28日-10月8日来院手术者均可享受手术费优惠20%及精美礼品一份(温除外)

跨外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。 方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正跨外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。 特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。(豫)医广E20091 0808-21-271号

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 地址:郑州市伊洛路42号(火车站乘坐201路至伊洛路桐柏路下车即到河南协和医院) 网址:www.xzhwkw.com

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,研发出牛皮癣系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。 电话:0371-66205556 地址:郑州市内寨1,15,K9,38,58,59,63,516,521,34,321,79,301,B11,K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

【男科·名医堂】终结前列腺疾病

专业治疗 前列腺疾病

因为只看男科 我们更专业

前列腺是男性重要的附属性腺,由于腺体结构特殊,包膜阻隔使药物很难渗透进去,达不到有效的药物浓度,一旦发病将危害整个生殖系统健康,成为男性健康的头号杀手。

【男科·名医堂】专家推出前列腺疾病“分型疗法”采用国际分型标准,将前列腺疾病细分类型。进行精确分型、辩证施治、无创少痛的个性化治疗。

结合国际上尖端诊疗设备 CRS 超导治疗系统、ZRL腔内可视无创治疗系统等国内尖端治疗设备进行对症组合治疗,让前列腺患者治疗不走弯路,疗效一步到位。

郑州阳光男科医院 我们更专业 地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 0371-670 33333